
Kuba Kuba 2020
Partnerreise 

Beratung & Buchung

 

Kuba

Inklusivleistungen

- 15 Übernachtungen mit 
Frühstück (Samstag bis Sonntag) &#8232;

- Flüge mit der Condor Economy Class 
(Frankfurt – Havanna, Holguin – Frankfurt) &#8232;

- 14 Abendmenüs &#8232;
- 2 Mittagessen in Guardalavaca &#8232;
- Visum für den gesamten Aufenthalt &#8232;
- Alle Kurtaxen und Tourismusabgaben &#8232;
- Alle Zwischentransfers laut Programm &#8232;
- Alle Eintrittsgebühren laut Programm &#8232;
- Tourenrad (Pedelec nach Verfügbarkeit 

gegen &#8232; Aufpreis erhältlich) &#8232;
- Deutsche und kubanische Reiseleitung &#8232;
- Begleitfahrzeug &#8232;
- Gepäckservice &#8232;
- Rikschafahrt in Camagüey &#8232;
- Rumverkostung &#8232;



Teilnehmerzahl: mind. 8, max. 18 Gäste 
 

Tagesablauf

1. TAG: SAMSTAG 

Flug von Frankfurt nach Havanna. Gemeinsam fahren wir vom Flughafen in das zentral gelegene Starthotel
(Dreifachübernachtung), um uns im Anschluss bei einer kleinen Stärkung bereits näher kennen zu lernen.

2. TAG: SONNTAG  Havanna 

Am Vormittag entdecken wir auf einem ausführlichen Rundgang die Altstadt von Havanna. Der Nachmittag
steht Ihnen zur freien Verfügung. Am Abend besuchen wir ein angenehmes Restaurant, bevor wir für die
zweite Übernachtung in unser Hotel zurückkehren.

3. TAG: MONTAG  Havanna 

Per Bus erkunden wir Miramar und Vedado, die alten Nobelvororte Havannas. Die Route führt uns vorbei
am schönsten Friedhof Kubas, der Christoph Kolumbus gewidmet ist, zum Revolutionsplatz, dominiert von
der Statue von José Martí, dem Vordenker der kubanischen Freiheit. Am Nachmittag besichtigen wir die
Hafenfestung El Morro mit einem schönen Blick über die Altstadt. Im Anschluss bleibt noch Zeit, um die
kubanische Hafenstadt auf eigene Faust zu erkunden. Zu Abend essen wir in einem lokalen Restaurant.
Dritte Übernachtung in unserem Hotel.

4. TAG: DIENSTAG  Havanna – Cienfuegos (42 km) 

Bevor wir auf unsere Räder steigen, bringt uns ein Bus aus der Stadt hinaus. Die flache und traumhafte
Radstrecke eignet sich bestens zum Radeln. Sie führt uns an der Karibischen See entlang, wo wir die
Möglichkeit für ein erfrischendes Bad im Meer nutzen. Zu Mittag werden wir von einer kubanischen Familie
bekocht. Danach geht es weiter zum Museo Playa Giron in der sogenannten Schweinebucht, wo die von
Exilkubanern initiierte und gescheiterte Konterrevolution von 1961 dokumentiert wird. Unser Bus bringt uns
zu unserem Hotel in die Kolonialstadt Cienfuegos, wo wir den Abend bei einem gemeinsamen Diner
ausklingen lassen.

5. TAG: MITTWOCH  Cienfuegos – Trinidad/Playa Ancon (51 km)&#8232;

Unsere heutige Radetappe beginnt mit einer Stadtbesichtigung per Rad. Wir fahren vorbei an
Mangobäumen und Zuckerrohrfeldern, durch leicht hügeliges Gelände in Richtung Meer und gönnen uns
anschließend eine Badepause. Am Strand von Rancho Luna genießen wir unser Mittagessen, bevor uns
ein Bus zu unserem Hotel bringt. Zum Abendessen werden wir im hoteleigenen Restaurant erwartet.

6. TAG: DONNERSTAG  Ausflug nach Trinidad (30 km) 

Nach dem Frühstück radeln wir auf kleinen Wegen am Meer entlang nach Trinidad, von wo die
Conquistadores im Jahr 1519 ihre Eroberungszüge nach Mexiko starteten. Auf einem Rundgang lernen wir
die Stadt kennen. Am frühen Nachmittag führt uns unsere Route in meist achem Gelände wieder zurück zu
unserem Hotel. Der weitere Tag steht zur freien Verfügung. Zum Abendessen tre en wir uns in unserem



Hotelrestaurant.

7. TAG: FREITAG  Trinidad/Playa Ancon – Cayo Coco/ Playa Flamenco (35 km)&#8232;

Wir radeln auf etwas hügeligen, aber sehr schönen Wegen durch das Valle de los Ingenios zur Villa eines
Zuckerbarons in Manaca. Nach unserem Picknick auf einer Finca bringt uns ein Bus über eine
Dammstraße auf die Insel Cayo Coco, wo uns unser Hotel bereits erwartet. Den heutigen Tag lassen wir
bei einem Diner im Hotelrestaurant ausklingen.

8. TAG: SAMSTAG  Cayo Coco – Cayo Guillermo – Caya Coco (35 km)&#8232;

Unsere Radtour führt auf meist achen Wegen bis zur Insel Cayo Guillermo. Wir passieren
Sumpflandschaften und beobachten Flamingos und Reiher, die sich in den Gewässern baden. Nach kurzer
Zeit erreichen wir den wunderschönen weißen Playa Pilar. Nach einer ausgiebigen Mittagsund Badepause
geht es per Rad oder Bus zurück in unser Hotel. Zum Abendessen werden wir besonders verwöhnt.

9. TAG: SONNTAG  Cayo Coco – Camagüey –&#8232;Santiago de Cuba&#8232; 

Früh am Morgen bringt uns ein Bus nach Camagüey, die drittgrößte Stadt Kubas. Wir werden mit Rikschas
durch die Gassen der seit 2008 zum UNESCO-Weltkulturerbe gehörenden Altstadt gefahren, vorbei an
Tinajones (große Tonkrüge) und einer interessanten Kunstgalerie. Von dort bringt uns der Bus nach
Bayamo, der Wiege der Revolution. Nach einem Rundgang geht es weiter nach Santiago de Cuba in unser
Hotel (Dreifachübernachtung). Gemeinsames Abendessen im Hotel.

10. TAG: MONTAG  Ausflug Playa Verraco (35 km) 

Am Morgen führt uns unsere heutige Radstrecke zu der wunderschönen Playa Verraco. An diesem weißen
idyllischen Strand machen wir eine ausgiebige Badepause, bevor wir mit dem Bus nach Santiago de Cuba
zurückfahren. Der Nachmittag steht uns zur freien Verfügung, bevor wir unser Abendessen in einem
Restaurant genießen.

11. TAG: DIENSTAG  Ausflug El Cobre (30 km) 

Am Morgen machen wir eine Stadtrundfahrt, bei der wir die kubanische Lebensart besser kennenlernen
und verkosten echten kubanischen Rum. Nach einem kurzen Bustransfer radeln wir auf leicht hügeligem
Terrain nach El Cobre, wo wir die gleichnamige Wallfahrtskirche besichtigen. Am späten Nachmittag bringt
uns unser Bus wieder zurück in unser Hotel. Gemeinsames Abendessen im Hotelrestaurant.

12. TAG: MITTWOCH  Santiago de Cuba – Baracoa (65 km) 

Wir starten unsere Radetappe in der Nähe von Guantánamo, entlang einer bizarren Kakteen und
Savannenlandschaft bis zu unserem Mittagspicknick am Meer. Ein Bus bringt uns anschließend in die
Berge, wo uns eine schöne Abfahrt erwartet. Unser heutiges Etappenziel ist Baracoa. Dort nächtigen wir in
einer einfacheren Unterkunft (Doppelübernachtung). Der Abend steht Ihnen zur freien Verfügung.



13. TAG: DONNERSTAG  Ausflug Boca de Yumuri und&#8232;Playa Maguana (54 km)&#8232;

Heute erwarten uns traumhafte Radstrecken entlang Bilderbuchstränden und durch tropische Vegetation.
Bevor wir nach Baracoa zurück radeln, legen wir einen Kaffeestopp bei einer Fischerfamilie ein. Ein
Highlight des heutigen Tages ist unser Abendessen, welches eine kubanische Familie für uns zubereitet.

14. TAG: FREITAG  Baracoa – Guardalavaca 

Unser Bus bringt uns an den Strand von Guardalavaca. Der restliche Tag steht zu Ihrer freien Verfügung.
Abendessen im Hotelrestaurant.

15. TAG: SAMSTAG 

Der heutige Tag am Strand steht Ihnen zur freien Verfügung.

16. TAG: SONNTAG 

Am Nachmittag geht es per Bus in gut einer Stunde zum Flughafen Holguin. Unser Rück ug ist am Abend.

17. TAG: MONTAG 

Ankunft in Frankfurt am Vormittag.

INDIVIDUELLE VERLÄNDERUNG

Badeaufenthalt in GuardalavacaWeiße Strände und kristallklares Wasser laden nach der Reise zum
Entspannen ein.

Termine und Preise

/ ab 0 € / ab 0 €


